

- ▶ 中美农药管理技术交流暨全球联合评审研讨会在京召开
- ▶ 美国EPA/GLP项目负责人Francisca E. Liem女士访华，正式启动中美GLP项目互认评估工作
- ▶ 关于举办中美合作良好实验室规范（GLP）培训班的通知
- ▶ 拜耳在中美洲地区推出杀虫剂Sivanto Prime
- ▶ 顾宝根副所长率团赴美国参加中美农药管理研讨会
- ▶ 中美合作农药健康风险评估研讨会在京召开
- ▶ 李家洋在中美农业战略合作规划研讨会上指出积极推进中美农业科技实质性合作

中美农药管理技术交流暨全球联合评审研讨会在京召开

日期：2014-12-12 作者： 来源：农业部农药检定所毒理审评处



本网讯：2014年12月1-3日，中美农药管理技术交流暨全球联合评审（GJR）研讨会在北京召开。美国环境保护署（EPA）资深科学顾问Keith Gordon Sappington先生、物理学家Elizabeth Sara Holman女士，加拿大虫害防治管理署（PMRA）健康效应部评审员Connie Evelyn Moase女士、登记部高级科学协调员James Laurence Munro先生、残留评审员Gul Nihan Kavaslar女士、药效评审员Martha Eleanor Cunningham女士，我国农药全球联合评审工作小组成员和我所相关处室负责人及技术人员共30多人参加会议。我所顾宝根副所长出席会议并致辞。

顾宝根副所长指出，全球联合评审是一个重要的农药登记国际合作工作平台，通过农药产品联合评审，有利于

统一各国评价标准，提高评审质量和水平，推进评审国际合作，促进数据共享，节约人力资源，共同提高登记管理水平；也有利于加快农药产品在全球市场的同步准入，提升生物灾害的防治能力。他要求，参与评审的同事要高度重视，认真对待，充分交流，相互学习；以审查促学习，掌握OECD试验准则、资料要求，并运用到我国登记资料修订中；借助OECD模板，推进我国登记审批标准化、模式化。



与会专家详细介绍了全球联合评审概况、美加农药登记程序及资料要求、健康风险评估和环境风险评估关键技术，中国农药登记管理情况等，并分成六个专业组（第一组：产品化学、第二组：药效评估、第三组残留与膳食风险评估、第四组：毒理学与职业暴露评估、第五组环境评估、第六组：项目管理）以正在进行的全球联合评审项目为参考，分别在各自领域与相关专家就登记资料评审和风险评估技术展开了深入讨论，并就下一步工作达成了共识。

此次研讨会的召开有利于促进我国深度参与全球联合评审，提高我国农药登记资料评审的科学性和准确性，推进风险评估技术应用，为尽快成为主审国打下了良好的基础。

- 1、本网所有内容，凡注明“来源：中国农药信息网”或“本网讯”的所有文字、图片，均为本网原创信息，版权属中国农药信息网所有，任何媒体、网站或个人未经本网授权不得转载、链接、转贴或以其他方式复制发布、发表。经本网授权的媒体、网站，在下载使用时必须注明“稿件来源：中国农药信息网”，违者本网将依法追究。
- 2、凡本网注明“来源：XXX”的稿件，本网转载出于传递更多信息之目的，并不意味着赞同其观点或证实其内容的真实性。
- 3、对于不当转载或引用本网内容而引起的民事纷争、行政处理或其他损失，本网不承担任何责任。